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KBazpatsl oTpe3skoB

1.

(a) [laHbl TOYKU A, B ¥ POU3BOJIBHOE BELIECTBEHHOE YUCIIO C. JIOKKUTE, YTO Ha MpsIMOi AB
€CTb POBHO Of{Ha TouKa P Taxast, uro PA?2 — PB? = c.

(6) [loxaxkure, uTo mpsmblie AB 1 PQ neprieHJuKy/IsIpPHBI TOI/Ia M TOJIBKO TOTZA, KOrJa

PA%? — PB? = QA? — QB2.

Teopema Kapno. /lan TpeyroabHUK ABC u Touku A, B', C'. J[loK&)XUTe, YTO IepIeH[UKYISIPhI
K BC, CA, AB, npoBezieHHbIe U3 ToueK A’, B', C’ COOTBETCTBEHHO, IIEPECEKAIOTCSI B OIHOI TOUKE
TOT/IA ¥ TOJIBKO TOT/IA, KOTJa

(B'A* = B'C?) + (AC* - AB) + (C'B* - C'A%) = 0.

JOKa)XUTe, YTO MepIeHAUKYIAPDI, IIPOBeIEHHbIE U3 [IEeHTPOB BHEBIIMCAHHBIX OKPYKHOCTEH K
TeM CTOPOHAM TPeyTroJIbHUKA , KOTOPBIX 3TH OKPYXKHOCTH KacaloTcsl, lepeceKaloTcsl B OHO Tou-
Ke.

Hanel Tpanenus ABCD u nieprieHUKyIsapHas e€ ocHoBaHUAM AD 1 BC nipsimas €. Io € gBroker-
cd Touka X. IleprieHAUKYIIApEI, oylieHHbIe U3 A Ha BX 1 13 D Ha CX nepeceKaroTcs B TOYKe Y.
Haitgure TMT Y.

Yepes BepinHbl B u C TpeyronbHuKa ABC neprieHAUKY/IIpHO IpsiMoii BC poBesieHb! IIpsiMble b
U ¢ COOTBETCTBEHHO. CepeiMHHbBIE NIEPIIEHAUKY/IAPEI K CTOpoHaM AB 11 AC TiepeceKaroT IpsiMble
b 1 ¢ cooTBeTCTBEHHO B TOUKax P U Q. Jloka)kuTe, 4TO mpsiMasi PQ meprieHuKy/IsipHa MeJ[hiaHe
AM tpeyronvHuka ABC.

Touxu A', B', C' — OCHOBaHUS IePIEHJUKYISIPOB U3 BepInH A, B, C TpeyroiapHuKa ABC Ha
NpsIMYIO €. [IOKXUTE, YTO NeprieHauKysipsl u3 A', B, C' Ha BC, AC, AB niepeceKaroTcsi B OfHOM
TOYKe.

ITycte ABC — paBHOCTOPOHHUI TPEYrOJIbHUK, P — IIpOn3BO/IbHAS TOUYKA. JJOKaXXUTE, YTO IIep-
TIeHAUKYJISAPEI, OITyLEHHbIE U3 LIEHTPOB BIIMCAHHBIX OKPY>KHOCTEH TpeyroJbHUKOB PAB, PBC 1
PCA na nipsimble AB, BC u CA COOTBETCTBEHHO, ITIEPECEKAIOTCS B OHOU TOUKE.

JlaH OIMCaHHBIN YeThIpeXyroJabHUK ABCD, B KOTOPOM AuaroHaab AC He sIBJSeTCsl GUCCeKTpU-
coit yia C. Ha aToii 6uccekTpuce oTMeueHa Touka E, Taxas, 4uTo AE 1 BD nepreHAUKY/ISIPHBL.
Touka F — ocHOBaHHUE IIEPIIEHAVKYJIAPA, OIYLEHHOro U3 TouKkd E Ha ctopory BC. JJokaxxure,
uto AB = BF.



